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ATA 2116 DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2025 

REALIZADA EM 14 DE ABRIL DE 2025. 

 
Ao 14 (catorze) dia do mês de abril de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 17h30 (dezessete horas e 
trinta minutos), no Paço da Câmara Municipal de Tauá, após constatar a existência de quórum 
regulamentar, o Sr. Presidente Francisco da Costa Feitosa declarou aberta a 13ª (decima terceira) 
Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo do corrente exercício que contou  com a 
presença de 15 (quinze) Vereadores(as),sendo: Adriano Gonçalves Dimas (Adriano Dimas), Antônia 
Anete Pereira Duarte (Anete Duarte), Érico Batista Lima (Érico Lima), Francisco da Costa Feitosa 
(Chico Neto), Francisco Helder Lima Castelo (Helder Castelo), Felipe Veloso Soares Viana de Abreu 
(Felipe Viana), Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante (Fúlvio Gonçalves), Genival Sobrinho Coutinho 
(Genival Coutinho), Helio Pedrosa Castelo Neto (Helio Castelo), Luis Alves Neto (Luis Alves), Luiz 
André Bezerra Campos (Luiz André), Luis Tomaz Dino (Luis Tomaz), Francisco Wellinghton Urbano 
Cavalcante (Wellinghton Urbano), João Evonilson Alexandrino de Souza (Vony Souza), Manoel 
Loiola da Sena (Nezinho Loiola). Dando início aos trabalhos da sessão, o Sr. Presidente, Francisco da 
Costa Feitosa, colocou em votação a dispensa da leitura da Sessão anterior, a qual foi enviada em 
tempo hábil aos e-mails dos edis. Logo após, a referida ata foi colocada em votação e aprovada, 
sem restrição. Em seguida, passou-se a palavra ao Vereador Manoel Loiola da Sena, para fazer a 
leitura das matérias constantes no Pequeno Expediente, Grande Expediente e Ordem do Dia. 
PEQUENO EXPEDIENTE:  Indicações nºs. 413 a 431/2025.  Ofício nº 0007/2025 -   Ofício do gabinete 
do vereador Helio Pedrosa Castelo Neto, presidente do PSB Tauá indicando o vereador Luis Alves 
Neto para liderança do PSB junto ao Poder Legislativo.  GRANDE EXPEDIENTE: Projeto de Lei 
Executivo nº 0043/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal - Autoriza o poder executivo 
municipal, a abertura de crédito adicional especial, no valor de R$6.000.000,00 (seis milhões de 
reais), indica recursos, e dá outras providências. (regime de urgência). Requerimento para o 
executivo nº 0028/2025 de autoria do vereador Fúlvio Emerson Goncalves Cavalcante - Solicita do 
poder executivo municipal o envio de projeto de lei alterando o anexo VIII da lei municipal n° 
2.807/2023 no sentido de reduzir as taxas de licenças e tarifas de abates de animais no abatedouro 
municipal, bem como solicita estudo de viabilidade de descentralização das atividades de referido 
abatedouro para as principais vilas de cada distrito no âmbito municipal. Requerimento para o 
executivo nº 0029/2025 de autoria do vereador Fúlvio Emerson Goncalves Cavalcante - Solicita o 
envio dos contratos firmados nos exercícios 2024/2025 com a parte contratada - pessoa física ou 
jurídica - responsável pelas dedetizações nas escolas da rede pública municipal. Requerimento para 
o legislativo nº 0027/2025 de autoria do vereador Helio Pedrosa Castelo Neto - Requer da mesa 
diretora da Câmara Municipal de Tauá, após ouvido o plenário, que seja solicita à Cagece a adoção 
de providências para solucionar os problemas de transbordamento das caixas de esgoto na rua 
Farmacêutica Neném Borges, que vêm causando transtornos ao comércio local durante períodos de 
chuva. Moções nº s. 400 a 431/2025. Dando prosseguimento à sessão, o Sr. Presidente indicou para 
deliberação do plenário o pedido de REGIME DE URGÊNCIA ao Projeto de Lei Executivo nº 
0043/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal autoriza o poder executivo municipal, a 
abertura de crédito adicional especial, no valor de R$6.000.000,00 (seis milhões de reais), indica 
recursos, e dá outras providências. Em votação: APROVADO o regime de urgência por 13 (treze) 
votos a favor x 01 (uma) abstenção. Em seguida à votação, o Sr. Presidente solicitou que a 
secretaria encaminhasse o referido projeto para as comissões competentes. Em continuidade o Sr. 
Presidente informou que está se iniciando a semana santa e os festejos de Jesus Maria e José no dia 
19/04/2025 e que não haverá sessão dia 21/04/2025 segunda feira em função do feriado de 
Tiradentes. Ainda na ocasião o Sr. Presidente pediu aos demais vereadores que em virtude da 
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caminhada da fé que ocorrerá dia 25/04/2025, que as matérias fossem encaminhadas a secretária 
até as 13h do dia citado. USO DA TRINUNA: 01) Fez uso da tribuna, o vereador Fúlvio Emerson 
Gonçalves cumprimentou todos o vereadores, população e em especial as mães que estavam 
presente e em busca dos seus direitos e da aprovação do projeto 40/2025 de autoria do vereador 
Hélio Castelo, iniciou sua fala lendo as reivindicações do segmento da população e em apoio às 
famílias atípicas  do grupo TEA Apoio Tauá de Crianças Jovens e Adultos com Tea, nós mães atípicas 
residentes no município de Tauá viemos por meio deste documento expressar nossas necessidades 
e solicitar providências urgentes que visem garantir os nossos direitos atendimento digno e o 
suporte necessário para as nossas famílias, o cuidado com crianças autistas exige uma rede de 
apoio estruturada acessível e contínua o que atualmente não tem sido plenamente assegurado 
gerando sobre carga emocional física e financeira para as mães que sua maioria assume esse 
cuidado em tempo integral reivindicamos um benefício sociai e desburocratizados como BPC LOAS 
e a carteira de identificação da pessoa com transtorno de espectro autista lei 13967/2020 também 
conhecida como lei Romeu criação de um centro de referência e atendimento especializado a 
pessoas com transtorno de espectro autista e suas famílias atípicas com equipe multidisciplinares 
especializada, reconhecimento dos passes livres nas vans intermunicipais, cuidadores capacitados 
para as escolas públicas do município, medicamentos disponibilizados gratuitamente que atendam 
as demandas das famílias atípicas, diagnóstico precoce e acessível, que o sistema público de saúde 
ofereça acesso rápido gratuito e qualificado ao diagnóstico de transtorno de espectro autista com 
profissionais capacitados e acolhimento humanizado, adaptação de conteúdo e estrutura escolar 
respeitando o ritmo e as particularidades de cada aluno com TEA, esperamos ser ouvidas 
respeitadas incluídas no processo de formulação e fiscalização das políticas públicas por nossos 
filhos por dignidade por justiça, autismo é um direito não um favor. Dando continuidade o 
parlamentar informou que recebeu com bastante entusiasmo a reivindicação onde mostra as 
guerreiras que são essas mães dentro da população, disse que algumas dessas situações já foram 
objetos de reivindicações, seja indicação seja via projeto de lei, o que temos a dizer nesse 
momento, é uma luta árdua com dificuldades com obstáculos mas que aos poucos é possível se 
chegar a um mínimo de conforto para quem cuida e não só para quem é cuidado. Na ocasião pediu 
para se reportar no momento em que o vereador Helio Castelo fizer a defesa do projeto, mais 
adiante fará a defesa da emenda que tem ao projeto de lei 40/2025.  Seguindo, falou sobre o 
concurso público municipal em relação ao requerimento 25/2025 que foi aprovado pela Casa essa 
há duas sessões, de uma fala anterior que tinha sido feito nessa tribuna acerca da isenção da taxa 
de inscrição no concurso público sem resposta ao requerimento, as inscrições estão em andamento 
por ouvir falar em nota comunicada por uma das emissoras do nosso município, soube que essa 
isenção não vai ser objeto de aditivo ao contrato ao edital do certame em discussão, isso é grave, 
porque vamos barrar pessoas em situação de vulnerabilidade socioeconômico de participar do 
concurso público, já são poucas vagas conforme já discutido e diante de tantas demandas de tantas 
vagas que seria necessário fazer essa contratação e não tá sendo. Reprisando  falas anteriores na 
tribuna, situações em que há décadas não tem concurso público no município, essas vagas ociosa 
preenchidas por caráter indicativo por parte de política e não por meritocracia dessas pessoas, a 
gente  já se manifestou o contrário e tem a dizer só o seguinte: município tá deixando de oferecer 
oportunidade para mais gente, poucas vagas, menos gente participando, já que algumas pessoas 
não podem pagar a  inscrição quem é desempregado ou quem vive de um benefício social não tem 
condição de pagar R$100,00 para uma inscrição de nível médio e R$150,00 para a nível superior, 
fica aqui o meu repúdio a essa postura e posição do município em não ofertar à população 
condições mínimas para participar de um certame que vai gerar oportunidade e renda para as 
pessoas no município. Sessão passada foi bastante discutido o assunto ovino e caprino, quando o 
vereador Luíz André se reportou na questão principalmente da inclusão na merenda escolar, uma 
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fala brilhante uma situação que é realmente de se parabenizar e aqui a gente quer fazer um reforço 
através da horta social municipal, é interessante ter uma horta municipal e essa descentralização da 
sede para os distritos a ponto de fazer uma oferta de uma merenda completa com o caprino, 
tomate, alface, coentro produzido pelo próprio município isso vai baratear a merenda pública 
dentro dessas escolas e ao mesmo tempo vamos garantir a segurança alimentar dos alunos do 
nosso município vou ratificar a indicação 395/2025 onde postula de forma merecida uma 
implementação com a instituição da horta social municipal ou qualquer que seja outro nome, mas 
que venha a agregar principalmente na questão da situação da merenda escolar. Agricultura 
familiar é o foco, hoje das indicações e 424 e 429, vimos em algumas falas com alguns agricultores, 
pequenos produtores rurais a necessidade de um programa de irrigação, um programa municipal 
onde alguns não têm condições comprar equipamentos de irrigação, muitos são indisponíveis 
financeiramente, visando um uso eficiente dos recursos hídricos a sustentabilidade socioambiental 
ao mesmo tempo que olhamos  para a agricultura familiar, existe a nível federal um auxílio 
financeiro mensal que é de inclusão do produtor rural, pedimos para o município fazer um estudo 
dessa viabilidade da implantação também desse benefício. Temos que fazer desse benefício 
juntamente com a questão da horta e do programa de irrigação, políticas públicas adequadas para 
o pequeno produtor rural, eles são responsáveis pela própria sobrevivência ao mesmo tempo que a 
produção poderá ajudar inclusive debater diminuições de custo dos alimentos no município, são 
duas indicações direcionadas à agricultura familiar e que enxergamos com bastante clareza porque 
é de agrado a esses pequenos produtores rurais. Adiante falou sobre a indicação feita sobre a 
unidade móvel Amigo do Peito, alguns municípios já receberam essa unidade móvel já receberam 
um carro onde dentro dele é oferecido mamografias digitais para as mulheres desses municípios 
que são visitados, rogo que Tauá tente uma parceria com o governo do estado do Ceará para trazer 
esse essa unidade móvel, existe uma demanda reprimida desses exames no município e é 
interessante que esse exame seja feito mais cedo possível tendo em vista que além de favorecer a 
cura, se precocemente descoberto, também oferecer exames que não tem no próprio município, a 
indicação 431/2025 ela é reiterada nesse momento a fim de que o município possa acolher nessa 
ideia e trazer para as mulheres tauaenses saúde digna e de conforto para todas essas mulheres. 
Finalizou dizendo que na sessão passada falou um pouco sobre uma resposta da firma 
empreendimentos, defendi aqui nessa tribuna duas indicações, primeiro tentamos e lutarmos pela 
redução das tarifas de abate no abatedouro municipal, de diminuir a distância no deslocamento, e 
entendo que isso como dito na sessão anterior são as causas nobres para que haja baixa demanda 
de abate no nosso município, isso foi o que foi dito na sessão passada, infelizmente alguns 
desvirtuaram essa fala, falo em relação aos abatedores, de que eu estava pedindo nessa tribuna 
fiscalização rigorosa para essas pessoas, isso não procede, peço para essas pessoas assistirem a 
sessão passada e quem não puder assistir por falta de algum recurso temos a ata da sessão anterior 
na qual foi aprovada hoje e lá tá dita quais as razões que a gente justamente se reporta nesse 
requerimento 29, sei que o município precisa ir além de fazer a ação e incorreta nesse sentido dos 
altos custos aplicados ao abate do município a descentralização, o valor do transporte saindo de 
Tauá  para a Jiboia em Marrecas é  de R$120,00 juntando com as tarifas de abate e as diárias que 
são postuladas nesse anexo dessa lei que foi aprovada por essa Casa a qual eu tenho a honra de 
dizer que votei contra, lei 2807/2023 isso faz com que os abatedores tenham dificuldades, elevados 
custos, isso tem impacto sobre maneiras inclusive nos preços finais dos produtos, peço apoio aos 
colegas para aprovar e mostrar a real intenção que foi defendida nesse tribunal de que não se pede 
nem se pediu perseguição a ninguém, se pediu redução de tarifas de abate, redução de diárias e 
acima de tudo descentralização dos abates  para os lugares mais longínqua, peço apoio a aprovação 
ao requerimento 21/2025. 02) Fez uso da tribuna, o vereador Helio Pedrosa Castelo Neto (Helio 
Castelo) cumprimentou a todos que se faziam presentes no local. Iniciou falando sobre indicações 
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que entraram na pauta da sessão, indicação 413/2025 pedindo ao poder executivo que providencie 
o projeto de iluminação pública referente a BR-020 no trecho urbano do município, citou o quanto 
está perigoso e ressaltou o acidente que ocorreu no final de semana que antecedeu a sessão, 
indicação 415/2025, direcionada ao poder legislativo, que dispõe sobre disponibilizar uma aula 
relacionada a história do município de Tauá, com a intenção de capacitar os candidatos que iram 
prestar o concurso público do município, indicação 416/2025 que dispõe sobre limpeza geral na Vila 
do Castelo, pois é uma vila de apoio aos festejos de Jesus, Maria e José, que acontece na Vila de 
Marrecas. Em aparte, o vereador Vony Souza citou indicação 284/2025 do dia 13 de março de 2025 
de sua autoria, que dispõe sobre uma limpeza na Vila do Castelo, destacou que esteve com o 
secretario Cosme Brito, no qual informado que a limpeza será feita na segunda-feira após a semana 
santa. Com retorno da palavra, o vereador Helio Castelo pediu ao vereador Vony Souza que possa 
solicitar esse pedido de limpeza a sua indicação. Logo em seguida o Parlamentar direcionou a sua 
fala para as mães atípicas e responsáveis por crianças e adolescentes com deficiência, e expressou 
sua admiração e respeito por todas, citou que muitas vezes a gestão pública não é omissa por 
vontade própria, mas sim por limitações, por isso o mesmo entrou em contato com a secretária de 
saúde na qual ficou marcada uma reunião para discutir como podem avançar e facilitar a causa, em 
seguida, falou que irá procurar o secretário de educação e o de direitos humanos para que possam 
contribuir com soluções conjuntas e reinvindicações que merecem atenção. Na ocasião destacou 
que algumas mães o procuraram devido a burocratização ao acesso de benefícios a família, pois 
enfrentam bastante compleições para receber, o parlamentar explicou que tal causa já está inclusa 
em seu projeto que foi dado entrada na Casa, pedindo um suporte jurídico, adesão do município a 
carteira CIPTEA, uma lei que garante direito federal de número 13977/2020, que precisa ser 
implantada com urgência no município. O Parlamentar pediu a criação de um centro de referência 
com atendimento especializado, pois a demanda é maior do que o município pode oferecer 
atualmente, citando a indicação 131/2025 que dispõe sobre a implantação de um CAPS Infantil, a 
regulamentação de um passe livre local, para ajudar os responsáveis que precisam se deslocar de 
seus distritos para a sede e não possuem condições financeiras e a capacitação técnica dos 
cuidadores, pois cada criança e adolescente possui sua particularidade e necessita de um cuidado 
humanizado e especializado. A adaptação do conteúdo e de estrutura escolar, respeitando o ritmo 
as necessidades e as potencialidades de cada um. Ressaltou a importância da inclusão do respeito e 
das oportunidades que podem ser oferecidas aos que necessitam. Em aparte, o vereador Fúlvio 
Gonçalves explanou que o projeto 40 é objetivo e se reporta aos cuidados que as mães e os 
cuidadores merecem ter, devido a isso o projeto necessita ser aprovado. Ainda complementa 
informando que o projeto do vereador Hélio Castelo requer mão de obra especializada e que no 
município é possível encontrar de imediato, por isso o mesmo ressalta a importância do projeto ser 
votado para que o benefício chegue até as mães atípicas. Em aparte, o vereador Dr. Hélder Castelo 
cumprimentou todos e ressaltou a importância do projeto do vereador Hélio Castelo, e o quanto irá 
beneficiar aqueles que necessitam, assim as mães com seus filhos serão atendidas pelo o poder 
executivo e legislativo. Em aparte, o vereador Luis Tomaz falou a respeito da grandeza e 
importância do projeto, ainda na ocasião falou a respeito da emenda do vereador Fúlvio Gonçalves, 
pois o projeto pela Comissão de Constituição e Justiça foi considerado como inconstitucional, então 
é necessário mudar o projeto para indicativo e levar até a prefeita Patrícia Aguiar. Com retorno da 
palavra, o vereador Hélio Castelo ressaltou que recebeu o parecer pouco antes de começar a 
sessão, ainda assim o mesmo assumiu o compromisso junto as mães presentes que o projeto viesse 
ao conhecimento do poder executivo. Em aparte, o vereador Luiz Alves parabenizou pela iniciativa, 
e informando com grande certeza que o projeto será aprovado pela a prefeita, pois o projeto só 
tem a somar. Em parte, o vereador Genival Coutinho ressaltou que todos aqueles que possuem 
alguma deficiência ou diminuição global, merecem toda a atenção, e informou que é o momento de 
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todo o município se voltar a favor dessa causa. Com retorno da palavra, o vereador Hélio Castelo 
agradeceu pela compreensão de todos e a presença de todas as mães que puderam comparecer na 
sessão. 03) Fez uso da tribuna, o vereador Érico Batista Lima (Érico Lima) cumprimento o Sr. 
Presidente todos os colegas vereadores a toda as pessoas que assistem pelas redes sociais a todos 
os amigos que nos assistem presencialmente no plenário, gradeceu a Deus por dar a oportunidade 
de estar novamente na tribuna levando a voz do povo. Iniciou informando que na última semana 
visitou alguns bairros e irá pedir aos secretários competentes soluções para os problemas visto, o 
pedido será em nome da população, bairro Conviver, necessita que seja enviado uma equipe para 
realização de roçarem da vegetação que está sobre as calçadas, dificultando a passagem de 
pedestres, ainda no bairro existe próximo da Ultra Gás, esgoto a céu abeto fazendo com que haja 
mal cheiro e trazendo transtorno para os populares. Rua Moacir Pereira Gondim esquina com o 
sindicato rural, também necessita de roçagem. Ainda na ocasião solicitou ao secretário de 
infraestrutura que enviasse o responsável pelas máquinas à localidade de Lustal para averiguar 
pontos críticos que necessitam ser recuperados, devido ser rota de transporte escolar, o 
parlamentar estará à disposição para ir junto com o responsável para mostrar os locais mais 
necessitados de recuperação. Em aparte, o vereador Adriano Dimas, acrescentou que fez uma 
indicação nº 241 onde solicita manutenção de esgoto em trechos da cidade que ficam próximo à 
rua Neném Borges. Reforçou se pedido junto ao secretário de infraestrutura. Em continuidade falou 
que esteve presente na comunidade de Bezerros distrito de Santa Teresa e presenciou a 
necessidade de recuperação de estradas. Em aparte, o vereador Dr. Helder Castelo disse que o 
assunto é relevante, cabe a todos os vereadores irem juntos ao poder executivo pedir as devidas 
providências no sentido de que na próxima vez que forem fazer as rodovias, recuperação sejam 
abaulamentos nas extremidades da via. Na ocasião o parlamentar sugeriu que nas próximas obras 
de asfalto todos juntos peçam a prefeita Patrícia Aguiar que faça uma fiscalização mais rigorosa 
adotando o livro de ocorrência em cada um obras para que possamos visitar a obra e fazer 
anotações e dizermos se concordamos ou não com que está sendo executado. Em aparte, o 
vereador Genival Coutinho reforçou que é uma necessidade fazer o melhoramento das estradas no 
município, principalmente por serem vias que passam o transporte escolar, o parlamentar informou 
que entrou em contato com o secretário de infraestrutura e agricultura que informaram que divido 
as festas de Jesus, Maria e José na comunidade de Marrecas, algumas maquinas estão no local, mas 
foi prometido o quanto antes fazer o melhoramento na vida de Bezerros. Em aparte, o vereador 
Luis Alves destacou a importância do assunto em relação ao esgoto, no qual a Cagece deve tomar 
as providências. Quanto as estradas, mencionou que foi feito um melhoramento de um bueiro 
próximo a fazendo do sr. Chiquinho Feitosa, e a terra usada desceu, apresentando risco, na ocasião 
pediu ao secretário competente que resolva o problema antes que ocorra algum acidente, ainda 
solicitou que seja feita a roçagem na passagem molhada do bairro Tauazinho, pois a vegetação está 
cobrindo a calçada dos pedestres. Em aparte, o vereador Chico Neto parabenizou o parlamentar 
pelo assunto explanado e comunicou a população de Santa Luzia, Puiu, Arraial, Veados e Realeza 
que o procurou, que falou com o secretário competente no qual confirmou que as máquinas estão 
fazendo a limpeza na Vila de Marrecas, mas ao ser concluído o serviço, enviará o maquinário para 
corrigir os pontos críticos. Com retorno da palavra, o vereador Érico Lima finalizou agradecendo 
pelas palavras de apoio. ORDEM DO DIA: PROPOSTA DE EMENDA Nº 0003/2025  - Fulvio Emerson 
Goncalves Cavalcante - EMENDA ADITIVA AO PROJETO DE LEI N° 40/2025, QUE CRIA O 
PROGRAMA MUNICIPAL DE ATENÇÃO E ORIENTAÇÃO ÀS MÃES ATÍPICAS, COM O OBJETIVO DE 
OFERECER SUPORTE PSICOLÓGICO, JURÍDICO E ASSISTENCIAL ÀS MÃES OU RESPONSÁVEIS POR 
CRIANÇAS E ADOLESCENTES COM DEFICIÊNCIAS, TRANSTORNOS DO DESENVOLVIMENTO OU 
DOENÇAS RARAS NO MUNICÍPIO E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. RETIRADO PELO AUTOR. 
PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 0043/2025  - Poder Executivo Municipal - AUTORIZA O PODER 
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EXECUTIVO MUNICIPAL, A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL, NO VALOR DE R$ 
6.000.000,00 (SEIS MILHÕES DE REAIS), INDICA RECURSOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
(REGIME DE URGÊNCIA). Em votação: APROVADO por 14 (catorze) votos favoráveis. PROJETO DE 
LEI - LEGISLATIVO Nº 0040/2025 - Helio Pedrosa Castelo Neto - CRIA O PROGRAMA MUNICIPAL DE 
ATENÇÃO E ORIENTAÇÃO ÀS MÃES ATÍPICAS, COM O OBJETIVO DE OFERECER SUPORTE 
PSICOLÓGICO, JURÍDICO E ASSISTENCIAL ÀS MÃES OU RESPONSÁVEIS POR CRIANÇAS E 
ADOLESCENTES COM DEFICIÊNCIA, TRANSTORNOS DO DESENVOLVIMENTO OU DOENÇAS RARAS 
NO MUNICÍPIO. .RETIRADO PELO AUTOR. PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO Nº 0042/2025  - Helio 
Pedrosa Castelo Neto - DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DE PESSOAS COM TRASTORNO DO ESPECTRO 
AUTISTA (TEA) E PACIENTES ONCOLÓGICOS NO DIREITO AO USO DE VAGAS RESERVADAS PARA 
ESTACIONAMENTO EM VIAS PÚBLICAS E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em votação: APROVADO por 
14 (catorze) votos favoráveis. REQUERIMENTO PARA O EXECUTIVO Nº 0028/2025 - Fulvio Emerson 
Goncalves Cavalcante - SOLICITA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL O ENVIO DE PROJETO DE LEI 
ALTERANDO O ANEXO VIII DA LEI MUNICIPAL N° 2.807/2023 NO SENTIDO DE REDUZIR AS TAXAS 
DE LICENÇAS E TARIFAS DE ABATES DE ANIMAIS NO ABATEDOURO MUNICIPAL, BEM COMO 
SOLICITA ESTUDO DE VIABILIDADE DE DESCENTRALIZAÇÃO DAS ATIVIDADES DE REFERIDO 
ABATEDOURO PARA AS PRINCIPAIS VILAS DE CADA DISTRITO NO ÂMBITO MUNICIPAL. Em 
votação: REJEITADO por 11 (onze) votos contrários x 02 (dois) votos a favor x 01 (uma) abstenção. 
REQUERIMENTO PARA O EXECUTIVO Nº 0029/2025  - Fulvio Emerson Goncalves Cavalcante - 
SOLICITA O ENVIO DOS CONTRATOS FIRMADOS NOS EXERCÍCIOS 2024/2025 COM A PARTE 
CONTRATADA - PESSOA FÍSICA OU JURÍDICA - RESPONSÁVEL PELAS DEDETIZAÇÕES NAS ESCOLAS 
DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL. Em votação: APROVADO por 11 (onze) votos favoráveis x 01 (um) 
contrário x 02 (duas) abstenções. REQUERIMENTO PARA O LEGISLATIVO Nº 0027/2025  - Helio 
Pedrosa Castelo Neto - REQUER DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAUÁ, APÓS 
OUVIDO O PLENÁRIO, QUE SEJA SOLICITA À CAGECE A ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS PARA 
SOLUCIONAR OS PROBLEMAS DE TRANSBORDAMENTO DAS CAIXAS DE ESGOTO NA RUA 
FARMACÊUTICA NENÉM BORGES, QUE VÊM CAUSANDO TRANSTORNOS AO COMÉRCIO LOCAL 
DURANTE PERÍODOS DE CHUVA. Em votação: APROVADO por 14 (catorze) votos favoráveis. 
CONSIDERAÇÕES FINAIS: Farão parte desta Ata o vídeo da 13ª Sessão Ordinária transmitida pela 
fanpage no Facebook da Câmara Municipal de Tauá e Canal no Youtube. Não havendo mais nada a 
tratar, o Sr. Presidente, Francisco da Costa Feitosa, declarou encerrada a presente sessão, determinando 
antes a lavratura da presente ata. Eu, Genival Coutinho Sobrinho, secretariei, providenciei e subscrevo-a 
na forma regimental, juntamente com o Presidente da Casa.  
 
 
 

Francisco da Costa Feitosa                                                 Genival Coutinho Sobrinho 
                         Presidente da CMT                                                                      Vereador 
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